
Hinke Louissen neemt zetel over van
Senna Rood (D66)
Tijdens de gemeenteraadsvergadering op aanstaande donderdag 22
december neemt de gemeenteraad afscheid van Senna Rood. Haar
positie wordt overgenomen door Hinke Louissen. Zij wordt op 22
december beëdigd tot raadslid.
Hinke Louissen is momenteel commissielid voor D66, woont in Wognum
en is werkzaam in het onderwijs. Zij neemt het stokje over van Senna
Rood, die door een verhuizing naar buurgemeente Opmeer, haar zetel
op moet geven. Als raadslid moet je woonachtig zijn in de betreffende
gemeente. Rood is hiermee nog geen jaar raadslid geweest. Ze werd
beëdigd tijdens de installatie van de nieuwe gemeenteraad op 30
maart 2022.

College bezoekt Medemblik
Dinsdag 20 december bracht het college een werkbezoek aan het
centrum van de stad Medemblik. Zij begonnen hun rondleiding bij het
(buitendijks) parkeerterrein en de aanlegsteiger. Vervolgens ging het
via het historische stoomtreinstation naar de Nieuwstraat. Met de
wandeling kregen de collegeleden een toelichting op en een beeld van

de mogelijke toekomstige ontwikkelingen van de binnenstad. Onderweg werden enkele lokale ondernemers
bezocht, waaronder het Bakkerijmuseum en MEET Medemblik (het shop-in-shop concept en Toeristisch
Informatie Punt). Het bezoek werd afgesloten bij hotel-restaurant Het Wapen van Medemblik. Hier ging het
college in gesprek met een aantal bevlogen ondernemers. Zij lieten in een presentatie zien trots te zijn op de
binnenstad en toonden hun ideeën voor de toekomst.

Locatieonderzoek huisvesting
buitenlandse werknemers afgerond
De regio Westfriesland heeft het bureau SWECO de opdracht gegeven
om een onafhankelijk onderzoek te doen. Hierbij zijn mogelijke
locaties voor huisvesting van buitenlandse werknemers onderzocht. De
provincie Noord-Holland en de Westfriese Bedrijvengroep hebben nauw
samengewerkt aan de voorbereidingen.

Inwoners, ondernemers en werkgevers waren via een enquête gevraagd om hun inbreng over plekken en
randvoorwaarden te geven. Deze resultaten zijn verwerkt en meegenomen in het onderzoek.

Noord-Holland Drugs Alert op de
Dickensmarkt
In samenwerking met de gemeente en studenten van de
Veiligheidsacademie Vonk Noord-Holland bood Noord-Holland Drugs
Alert (NHDA) het winkelend publiek op de Dickensmarkt afgelopen
vrijdag, 16 december 2022, een unieke ervaring; ruiken aan een
luchtje met de specifieke geur van XTC. De meeste mensen komen niet
dagelijks in aanraking met de geur van XTC of het afval van de
productie van drugs. Als je weet hoe het ruikt, kun je het eerder

herkennen.
De gemeente Medemblik en Noord-Holland Drugs Alert hopen dat mensen eerder aan de bel trekken bij
vermoedens van de productie van drugs. Melden kan via de politie (0900-8844) en anoniem via Meld Misdaad
Anoniem (0800-7000).

‘Sportvrouw van het jaar'
Irene Schouten is op het  NOS | NOC*NSF Sportgala 2022  in Amsterdam
gekozen tot Sportvrouw van het Jaar. De 30-jarige schaatsster, geboren
in Zwaagdijk-Oost, won afgelopen winter op de Olympische
Winterspelen in Peking drie gouden medailles en ook nog een bronzen
plak. Hiermee was zij de koningin van de Olympische Winterspelen in
Beijing. Ze bekroonde haar gouden seizoen met de wereldtitel
allround. Van harte gefeliciteerd Irene!
(Foto: ANP)

Werken bij de gemeente Medemblik
 

Beleidsmedewerker Ruimte
Beleidsadviseur Ruimte
Projectleider Ruimte
Teamleider Informatiebeheer en Basisinformatie
Bestuursondersteuner
Juridisch Adviseur

Regelmatig zoeken wij nieuwe mensen om voor ons te komen werken.
Houd onze website in de gaten voor de nieuwste vacatures. Word onze
nieuwe collega!

Bekijk de webversie
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Wie wordt de nieuwe Dichter van Medemblik in 2023?
De Gemeente Medemblik en de Westfriese Bibliotheken zijn op zoek naar de tweede Dichter van Medemblik.
Tijdens deze eervolle rol voor een periode van 1 jaar schrijft de Dichter van Medemblik bij bijzondere
gelegenheden in de gemeente een gedicht. Deze gedichten worden door de Gemeente Medemblik en de
Westfriese Bibliotheken op diverse plekken met de inwoners gedeeld.

De voorwaarden zijn eenvoudig:
Je woont in de gemeente Medemblik of bent afkomstig uit de gemeente.
Je hebt interesse in de stad en de dorpen in de gemeente Medemblik en de mensen die daar wonen.
En je houdt natuurlijk van dichten!

Het thema voor de gedichten is dichter bij (Medemblik). Lever je gedicht uiterlijk 9 januari 2023 in via
communicatie@westfriesebibliotheken.nl.

Lees verder

Lees verder

Meer vacatures

Foto van de week
December: Feestdagen
December is dé maand van de feestdagen. De sfeer van het straatbeeld en het landschap tijdens de
feestdagen of in het winterse weer vastgelegd met de camera?  Deel die met ons!
We zijn benieuwd naar jouw foto(‘s), gemaakt in de gemeente Medemblik! Mail je foto(‘s)
naar communicatie@medemblik.nl. Check de voorwaarden voor deelname op www.medemblik.nl/foto.

foto: Egboetswater te Hauwert - Marry de Groot
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